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Pauta da 12ª Sessão Ordinária do 1º Período da Câmara de Vereadores 

de Poção/PE 

 

Tipo de sessão: Ordinária      Data: 15/05/2025 

 Chamada nominal dos vereadores (1º Secretária). 

 Leitura do texto bíblico. 

 Leitura da Ata da Sessão anterior (2º Secretário). 

Ofício n° 030/2025 – Cartório Único – Poção – PE  

Dirijo-me, respeitosamente, para informar que no período 12/05/2025 a 16/05/2025, 

este cartório estará realizando a semana do Registre-se, embasada e provida pelo 

provimento n° 140/2023, nas quais serão possibilitadas emissões gratuitas da 

segunda via de registros de nascimento, casamento e óbito para cidadãos em situação 

de vulnerabilidade econômica.  

 

Ofício n° 055/2025 – À Secretária de Agricultura  

A vereadora Iza Gabriela Cavalcanti Bezerra, no uso de suas atribuições legais e 

regimentais, vem, respeitosamente, solicitar com urgência a adoção de medidas por 

parte dos órgãos competentes para coibir a presença de animais soltos em vias 

públicas, situação que tem gerado sérios riscos à segurança da população e ao 

tráfego de veículos.    

 

Projeto de Decreto Legislativo n° 05/2025, EMENTA: Dispõe sobre a concessão de 

TÍTULO DE CIDADÃO DO MUNICÍPIO DE POÇÃO, ESTADO DE 

PERNAMBUCO, ao Excelentíssimo Deputado Federal, Senhor Renildo Vasconcelos 

Calheiros, pelos relevantes serviços destinados ao município.   

Autoria: Vereador Napoleão Cordeiro Almeida 

 

Identificação Básica 

Abertura da Sessão 

Expediente diversos 
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Projeto de Decreto Legislativo n° 06/2025, EMENTA: Dispõe sobre a concessão de 

TÍTULO DE CIDADÃO DO MUNICÍPIO DE POÇÃO, ESTADO DE 

PERNAMBUCO, ao Excelentíssimo Deputado Estadual, Senhor Waldemar Alberto 

Borges Rodrigues Neto, pelos relevantes serviços destinados ao município.   

Autoria: Vereador Napoleão Cordeiro Almeida 

Projeto de Decreto Legislativo n° 07/2025, EMENTA: Dispõe sobre a concessão de 

TÍTULO DE CIDADÃO DO MUNICÍPIO DE POÇÃO, ESTADO DE 

PERNAMBUCO, a Excelentíssima Senhora Vereadora da cidade de Ibimirim, 

Sandra Silva de Carvalho, pelos relevantes serviços destinados ao município.   

Autoria: Vereador Napoleão Cordeiro Almeida 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 08/2025 – EMENTA: Regulamenta 

a Lei Federal n° 14.129, de 29 de março de 2021 no âmbito do Poder Legislativo 

Municipal, instituindo o programa de Governo Digital da Câmara Municipal de 

Poção/PE.  

Autoria: Mesa Diretora da Câmara Municipal de Poção  

 

PROJETO DE LEI N° 013/2025, EMENTA: Reconhece as quadrilhas juninas 

sediadas no município de Poção como patrimônio cultural imaterial do município 

de Poção e dá outras providências.  

Autoria:  Iza Gabriela Cavalcanti Bezerra  

 

REQUERIMENTO Nº 178/2025 – A vereadora Jaciene Maria de Freitas requer voto 

de congratulações e aplausos ao Ilustríssimo Caio Fernando Germino, em 

reconhecimento ao brilhante projeto “Rendando Saberes”, desenvolvido nesse 

município.   

 

REQUERIMENTO Nº 179/2025 – O vereador Cledson José da Silva Oliveira requer 

voto de congratulações e aplausos a Ilustríssima Senhora Maria Alves – Diretora da 

Escola Municipal Santa Clara, em reconhecimento ao brilhante trabalho que vem 

realizando no nosso município.   

 

REQUERIMENTO Nº 180/2025 – A vereadora Jaciene Maria de Freitas solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e a Excelentíssima 

Senhora Aline Cordeiro de Vasconcelos – Secretária de Saúde que, conceda kit 

alimentação para viagem no âmbito do programa Tratamento Fora do Domicílio 

(TFD).  
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REQUERIMENTO Nº 181/2025 – O vereador Silvio de Souza Andrade solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e demais órgãos 

responsáveis que, verifiquem a possível reutilização e adequação das ambulâncias 

do SAMU atualmente desativadas do município sejam vinculadas à Prefeitura 

Municipal, com a finalidade de serem utilizadas na prestação de serviços de saúde e 

atendimento à população.    

REQUERIMENTO Nº 182/2025 – O vereador Cledson José da Silva Oliveira solicita 

ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e demais órgãos 

responsáveis que, viabilize a cessão do prédio da Prefeitura Municipal para 

instalação da sede da Câmara de Vereadores de Poção-PE.  

 

 

             

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 03/2025 – EMENTA: Dispõe sobre a 

concessão de Título de Cidadão do Município de Poção, Estado de Pernambuco ao 

Senhor José Augustinho da Silva e dá outras providencias.  

Autoria: Vereadora Jaciene Maria de Freitas 

 

REQUERIMENTO Nº 168/2025 – A vereadora Jaciene Maria de Freitas solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa, à Excelentíssima 

Senhora Paula Roberta Gomes Reinaldo – Secretária de Assistência Social e ao 

Excelentíssimo Senhor José Maciel da Silva - Secretário de Esportes e Lazer que, 

seja realizado a organização de jogos e atividades voltadas à terceira idade, com o 

objetivo de promover a saúde, a inclusão social e o bem-estar dos idosos de nossa 

comunidade.  

REQUERIMENTO Nº 169/2025 – O vereador Napoleão Cordeiro Almeida solicita 

ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa juntamente com o 

Consórcio Público Intermunicipal de Saneamento Básico (CISAR), solicitando a 

implantação dos serviços do referido consórcio na zona rural do município de Poção, 

com o objetivo de promover melhorias no sistema de abastecimento de água.   

Uso da Tribuna  

Matérias de Ordem do Dia   
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REQUERIMENTO Nº 171/2025 – Os vereadores José Edson Duarte Beserra e José 

Gleison Rodrigues de Santana solicitam ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme 

Vasconcelos de Sousa e ao Excelentíssimo Senhor José Genailson Batista Bezerra – 

Secretário de Obras que, realize a abertura da curva localizada no Sítio 

Massaranduba, zona rural deste município.  

 

REQUERIMENTO Nº 172/2025 – O vereador José Gleison Rodrigues de Santana 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e a 

Excelentíssima Senhora Aline Cordeiro de Vasconcelos Silva – Secretária de Saúde 

que, contrate mais 01 (um) médico psiquiátrico para o município.   

REQUERIMENTO Nº 173/2025 – O vereador Caíque Alberto de Oliveira Gerônimo 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao 

Excelentíssimo Senhor José Genailson Batista Bezerra - Secretário de Obras que, 

realize a reforma e o roço das estradas do Sítio Salgadinho e o Sítio Duas Serras. 

REQUERIMENTO Nº 174/2025 – O vereador Caíque Alberto de Oliveira Gerônimo 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e a 

Excelentíssima Senhora Aline Cordeiro de Vasconcelos Silva – Secretária de Saúde 

que, alinhe estratégias, junto à farmácia básica, a fim de diminuir a fila de espera 

frente a farmácia do município. Sugiro ainda que, seja disponibilizado de acordo 

com um cronograma por unidade básica de saúde.  

REQUERIMENTO Nº 175/2025 – O vereador Silvio de Souza Andrade requer voto 

de congratulações e aplausos ao Instituto do Câncer Infantil do Agreste – ICIA e 

todos os seus colaboradores, em nome de o Presidente Senhor Antônio Romão, pelo 

brilhante serviço prestado à população de todo o Estado Pernambucano.  

 

REQUERIMENTO Nº 176/2025 – O vereador Cledson José da Silva Oliveira solicita 

ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao 

Excelentíssimo Senhor José Genailson Batista Bezerra - Secretário de Obras que, 

viabilizem a realização de um concurso entre os estudantes das áreas de arquitetura, 

engenharia e técnico em edificações do município. Tem como objetivo a elaboração 

de uma maquete arquitetônica voltada a proposta de revitalização do cemitério 

velho, onde o projeto vencedor será aquele escolhido por votação popular, de forma 

participativa. A proposta vencedora será utilizada como base para execução do 

projeto de revitalização, conferindo nova roupagem urbana ao local indicado.    
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REQUERIMENTO Nº 177/2025 – O vereador Cledson José da Silva Oliveira solicita 

ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao 

Excelentíssimo Senhor José Genailson Batista Bezerra - Secretário de Obras que, 

revitalize a rotatória, próximo à Rua Sertaneja, como também, a devida sinalização 

e iluminação.  

 

   

 

 

 

 

Segundo Expediente 

Encerramento da Sessão  
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